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Kurzarm-Pulli mit Rundpasse

Größe: 34/36 (42/44)

Material: ONLINE „Linie 165 Sandy“ 
(100% Baumwolle, LL = 120 m/50 g)  
300 (400) g Rosa (Fb 228). 
Je 1 CHIAGOO-Rundstrick-N Nr 3 und 3,5.

Rippenmuster in R: Ungerade M-Zahl. 
Rückr: 1 M li abh (Faden vor der M), 1 M 
re, dann 1 M li und 1 M re im Wechsel, 
enden mit 1 M li abh (Faden vor der M). 
Hinr: 1 M re, 1 M li abh (Faden vor der M), 
dann 1 M re und 1 M li im Wechsel, enden 
mit 1 M re, 1 M li abh (Faden vor der M) 
und 1 M re. In Rd: Gerade M-Zahl. 1 M re, 
1 M li im Wechsel.

Gl li in R: Hinr li M, Rückr re M. In Rd: 
Stets li M str.

Ajour-Zopfmuster in R: M-Zahl teilbar 
durch 10 + 1 M. Lt Strickschrift A arb. 
 Gezeichnet sind die Hinr; in den Rückr M 
str, wie sie erscheinen, U li str. Den Rap-
port von 10 M zwischen den Pfeilen stets 
wdh, mit der M nach dem li Pfeil enden. 
In Rd: M-Zahl teilbar durch 10. Lt Strick-
schrift A arb.  Gezeichnet sind nur die 
 ungeraden Rd, in den geraden Rd M str, 
wie sie erscheinen, U re str. Den Rapport 
von 10 M zwischen den Pfeilen stets 
wdh. Die 1. – 20. R/Rd stets wdh.

Blattmuster in Rd: M-Zahl teilbar 
durch 20 M. Lt Strickschrift B arb. 
 Gezeichnet sind nur die ungeraden Rd; 
in  den geraden Rd die M str, wie sie 
 erscheinen und die U re str. Den Rapport 
von  20 M zwischen den Pfeilen stets 
wdh. Die 1. – 36. Rd stets wdh.

Maschenprobe im Ajour-Zopfmus-
ter: 24 M und 32 R = 10 x 10 cm; 
im Blattmuster: 26 M und 32 R = 10 x 
10 cm. 

Den Pullover von oben nach unten 
in einem Stück arb: 107 (127) M mit 
der Rundstrick-N Nr 3 anschl und für die 
Blende im Rippenmuster in R str, dabei 
mit 1  Rückr beginnen und bereits nach 
2 cm mit der Rundstrick-N Nr 3,5 weiter-
arb. Nach 5 cm = 15 R ab Anschlag die M 
wie folgt einteilen: 8 M Rippenmuster 
wie bisher, 91 (111) M Ajour-Zopfmuster, 
8 M Rippenmuster wie bisher. Für die 
 Erweiterung der Schulterpasse in der 3. R 
(= Hinr) ab Blende vor jeder Li-Rippe und 
vor der End-M des Ajour-Zopfmusters 
1 M zun (= 1 M li verschr aus dem Quer-
faden herausstr) = 126 (150) M. Es liegen 

nun je 2 li M  beids der Ajour-Zöpfe. In der 
folg 2. R nach jeder Li-Rippe und der End-
M des Ajour-Zopfmusters 1 M ebenso 
zun = 145 (173) M. Es liegen nun je 3 li M 
beids der Ajour-Zöpfe. Diese Zunahmen 
noch 1 x in der folg 2. R, 1 x in der 4. R und 
1 x in der folg 6. R wdh = 202 (242) M. Alle 
zugenommenen M gl li str. Nach 6 cm = 
20 R ab Blende die Arbeit zur Rd schlie-
ßen, dafür in der folg Hinr am R-Ende die 
letzten 2 M auf einer Hilfs-Nd vor die ers-
ten 2 M der R legen, dann die vorletzte M 
mit der 1. M und die letzte M mit der 2. M 
jeweils re zusstr = 200 (240) M. Den Rd-
Beginn zwischen den letzten 2 M markie-
ren. Nun über alle M mustergemäß wei-
terarb, dabei die Blenden-M ins Ajour-
Zopfmuster einfügen; es liegen nun 
 jeweils 6 gl li M zwischen den Ajour- 
Zöpfen. In der folg 2. Rd 1 x wie zuvor 
zun, dann noch 3 x in jeder 6. Rd (4 x in 
jeder 8. Rd) wie zuvor zun = 280 (360) M; 
es liegen nun jeweils 10 (11) gl li M zwi-
schen den Ajour-Zöpfen. Nach 13 cm = 
42 R/Rd (17,5 cm = 56 Rd) ab Blende die 
M ab der vord Mitte wie folgt einteilen: 
45 (56) M Vorderteil, 50 (68) M li Ärmel, 
90 (112) M Rückenteil, 50 (68) M re Ärmel 

und 45 (56) M Vorderteil. Die je 50 (68) M 
der Ärmel stilllegen. Die M für das Vor-
der- und Rückenteil wie folgt in Arbeit 
nehmen: 10 M neu anschl, 90 (112) M 
Vorderteil re str, dabei gleichmäßig vert 
10 (8) M zun, 20 M neu anschl, 90 (112) M 
Rückenteil re abstr, dabei gleichmäßig 
vert 10 (8) M zun, 10 M neu anschl und 
zur Rd schließen = 240 (280) M. Dann im 
Blattmuster weiterstr. Nach 28 cm = 
90 Rd (33,5 cm = 108 Rd) ab Teilung für 
den Bund mit Rundstrick-N Nr 3 noch 
3 cm = 8 Rd im Rippenmuster str. Die M 
abk, wie sie erscheinen. Für die Ärmel 
mit der Rundstrick-N Nr 3,5 in der Mitte 
des Neuanschlags beginnen und 10 M 
auffassen, dann 50 (68) M eines Ärmels re 
abstr, dabei gleichmäßig vert 10 (12) M 
zun und noch 10 M aus dem Neuan-
schlag auffassen = 80 (100) M. Im Blatt-
muster weiterstr. Nach 11,5 cm = 36 Rd 
ab Teilung mit der Rundstrick-N Nr 3 für 
den Bund 3 cm = 8 Rd im Rippenmuster 
str, dann die M abk, wie sie erscheinen.
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die Arbeit legen, 2 M re und 
die M der Zopf-Nd re str
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Kleid mit Rüschen

Größe: 36 (38/40) 42/44 

Material: PRO LANA „Natural Logic“ 
(55% Hanf, 45% Baumwolle,  
LL = 225 m/100 g) 600 (600) 700 g 
Rosé (Fb 33). 1 Paar ADDI-Strick-N Nr 4 
und 1 ADDI-Rundstrick-N Nr 4. 

Gl re in Rd: Stets re M str.

Ajourmuster in Rd: M-Zahl teilbar durch 
32. Lt Strickschrift arb. Gezeichnet sind nur 
die ungeraden Rd; in den geraden Rd die 
M str, wie sie erscheinen bzw wie in der 
Zeichenerklägung angegeben und U re 
str. Den Rapport von 32 M zwischen den 
Pfeilen stets. Die 1. – 32. Rd stets wdh.

Quersteifenmuster: Gerade M-Zahl. 1. R 
= Hinr: Rdm, * 1 M re abh, 1 M re str, dann 
die abgehobene M mit der li N über die 
gestr M heben und die überzogene M von 
der li N re abstr, ab * stets wdh, Rdm. 2. R 
= Rückr: Rdm, 1 M li, * zuerst die 2. M der 
li N li str, dann die 1. M li str, dann erst beide 
M von der li N gleiten lassen, ab * stets 
wdh, 1 M li, Rdm. 3. R: Rdm, * die 2. M der 
li N hinter der 1. M re str, dann die 1. M re 
str, danach beide M von der li N gleiten 
lassen, ab * stets wdh, Rdm. 4. R: Alle M li. 
5. R: Alle M li. 6. R: Alle M re. Die 1. – 6. R 
stets wdh.

Maschenprobe im Ajourmuster: 24 M 
und 30,5 R = 10 x 10 cm; im Querstrei-
fenmuster: 23 M und 27 R = 10 x 10 cm. 

Das Kleid bis zur Taille in einem Stück 
in Rd str. Mit der Saum-Rüsche begin-
nen: 672 (768) 864 M mit der Rundstrick-
N im Kreuzanschlag anschl (siehe Seite 32) 
und zur Rd schließen. Für die Rüsche 3 cm 
= 10 Rd gl re str. In der folg Rd stets 3 M re 
zusstr = 224 (256) 288 M. Dann 42 cm = 
128 Rd im Ajourmuster str. Danach 1 Rd re 
M str, dabei gleich mäßig vert 48 (52) 56 M 
abn = 176 (204) 232 M. Die M stilllegen. 
Für die oberer Rüsche 528 (612) 696 M 
im Kreuzanschlag anschl und zur Rd schlie-
ßen. 3 cm = 10 Rd gl re str und in der folg 
Rd stets 3 M re zusstr = 176 (204) 232 M. 
Diese Rüsche mit dem Rockteil zusstr; 

2 = 2 M li zusstr
= 1 Überzug: 1 M re 
abh, 1 M re str und 
die abgehobene M 
darüberziehen

spies
Rechteck
hier wurden die Umschläge rein korrigiert


